
 
 

 

Změna ve vedení Partners Banky:  
Novým CEO banky bude Petr Borkovec  

 
Praha, 22. ledna 2026 – V Partners Bance dochází od 1. února 2026 ke změně 
v představenstvu společnosti. Dosavadní generální ředitel banky Marek Ditz odchází, novým 
CEO se stává spolumajitel finanční skupiny Partners Petr Borkovec. 
 
„Po vzájemné dohodě jsme se s Markem Ditzem rozhodli ukončit naši spolupráci. Nebylo to 
jednoduché rozhodnutí, ale po delší době jsme dospěli k závěru, že se naše další profesní 
směřování, vize a způsob fungování nepotkávají tak, aby dávaly smysl a vytvářely společnou 
energii pro další fázi rozvoje banky. Rád bych mu upřímně poděkoval za práci, kterou pro 
Partners Banku odvedl. Stojí za prvními obchodními úspěchy v získání významného objemu 
depozit a byl i u vytvoření strategie placení kartou bez kursových přirážek. Výrazně pomohl v 
klíčové fázi budování banky, při nastavování základních procesů, struktury i stability. Za to 
mu patří náš respekt a poděkování,“ komentuje novou situaci Petr Borkovec a zároveň 
nevylučuje budoucí spolupráci na specifických projektech banky. 
 
„Děkuji Petru Borkovcovi za jedinečnou příležitost řídit vznik banky, která přináší řadu nových 
standardů nejen v technologiích, ale hlavně v přístupu ke klientům. Děkuji našemu skvělému 
bankovnímu týmu za podporu a spolupráci a finančním poradkyním a poradcům Partners za 
nadšení, s jakým novou banku ve svém středu přivítali,“ říká Marek Ditz. 
 
Zároveň dojde k dalším změnám v představenstvu Partners Banky. Dosavadní ředitel 
oddělení risk managementu Tomáš Kořínek se posune do role místopředsedy představenstva 
a do představenstva banky bude povýšena Hanka Wallenfelsová, která tak bude nově řídit 
celý úsek Daily Banking včetně plateb a karet. 
 
Pro více informací kontaktujte: 
Tereza Píchalová, tisková mluvčí skupiny Partners, tereza.pichalova@partners.cz, tel.: 603 
173 254  
 
Finančněporadenská společnost Partners Financial Services je na českém trhu již od roku 
2007 a patří mezi lídry trhu v České republice. Zásluhu na jejím úspěchu má především 
objektivita, nabídka exkluzivních produktů a kontinuální vzdělávání finančních poradců. 
V současnosti má společnost asi 600 tisíc klientů, 180 poboček a 3500 profesionálních 
poradců, manažerů, franšízantů a koncipientů. Je součástí finanční skupiny Partners, kterou 
dále tvoří Partners investiční společnost, nemovitostní fondy Trigea a Merity a vydavatelství 
NextPage Media, které provozuje weby Peníze.cz, Finmag.cz, Heroine.cz a časopis Football 
Club. V červenci 2019 se skupina rozrostla o Simplea pojišťovnu, nabízející unikátní životní 
pojištění, a od června 2021 o penzijní společnost Rentea. Partners v roce 2021 také 
expandovali na Slovensko pod brandem Simplea. Skupina v roce 2024 spustila první 
poradenskou Partners Banku a expandovala do Rumunska. Obrat skupiny v roce 2025 
překročil 6 miliard korun, v rozšířené skupině Partners včetně Partners Banky dosáhl téměř na 
8 miliard korun. 
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